



左起：黎耀祥、林夏薇、陳家樂昨日現身宣傳劇集《逆緣》。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黎耀祥、林夏薇、陳家樂與姜大衛等人昨日到商場宣傳今晚首播的新劇《逆緣》，眾人分組玩遊戲做刨冰，劇中飾「冰凍人」的家樂又扮在雪櫃中走出來，場面搞笑。林夏薇劇中愛上家樂，二人更有親熱戲，可是其中一場戲中家樂竟不斷流鼻水，林夏薇笑言：「我發覺塊臉濕濕地，初頭以為是口水，原來是他的鼻水就快滴到我嘴上。」



林夏薇演「戀人」陳家樂食刨冰。

拍親熱戲陳家樂狂流鼻水

林夏薇遭殃：塊臉濕濕地

劇中因家樂被冰封多年，結果兒孫姜大衛和祥仔已年紀老邁，他坦言一幕要掌摑祥仔和姜大衛的戲份演不來，要兩位前輩安撫他不用留力出手，否則就沒得收工。祥仔笑稱姜大衛是打星出身，由小被人打到大，怎會怕一巴掌。不過，祥仔都大讚家樂是一位很好的年輕演員，事前會去做好功課，翻看粵語長片倫師上世紀40、50年代的演繹方式，說：「他很勤力又有外形，是成功的基礎，我都很開心跟這些後起之秀合作，最怕就是遇到懶散的新人。」由於女角夏文汐未有回港宣傳，祥仔坦言也不知對方何時回來，說：「我之後都要返內地拍劇，未必見到對方。今次是我第一次拍內地劇，支持老友張華標的古裝劇。」



黎耀祥借劇中妻兒合力製刨冰。



家樂劇中搗打姜大衛和黎耀祥，昨日風水輪流轉「受罰」。

黎耀祥自嘲初出道似碌葛

至於早前深夜重播的《流氓大亨》，發現祥仔一人

分飾三角，他笑道：「我都有看自己做歌唱比賽參賽者那場戲，真的很『娘』，所以我現在常常讀新演員很叻，只要不怕醜，做出來自然舒服就可以，我當時就一碌葛咁，重睇都覺得『肉酸』。」

林夏薇劇中拒愛羅威廉，卻愛上陳家樂，她笑言現實中未試過「收靚靚音兵即裙下之臣」，新潮語都是近年才知道。不過，薇薇透露劇中有不少親熱戲是從演以來最多的一次，與家樂有接

吻和親熱動作。家樂就大嘆與薇薇合作很有壓力，因對方有「傳說中最強人妻」之稱，說：「其中一場親熱戲我不斷流鼻水，十足《喜劇之王》的橋段，結果當然要NG重拍。」薇薇就笑道：「我發覺塊臉濕濕地，初頭以為是口水，原來是他的鼻水就快滴到我嘴上。」至於要搗打劇中兩位前輩，家樂坦言當時緊張到隻手僵硬，最後要找副導演讓我練習數分鐘才放鬆到，順利一次過拍完，真的要謝謝導演給他打。

讚老公羅力威好叻仔

兩僑「身份」終獲證實

香港文匯報訊 羅力威和兩僑前日舉行婚禮，兩人中午在淺水灣進行註冊儀式，並與親友、同事、同學及圈中友好等共進西式午餐後，晚上則到珍寶海鮮筵開16席，宴請雙方家人、至親及長輩。



羅力威和兩僑前晚在珍寶海鮮筵開16席。

由於一對新人在婚禮前沒有接新娘等儀式，因此晚宴雖一切從簡，但二人亦有向雙方家長及長輩斟茶，進行簡單的傳統習俗。簡約熱鬧的家庭晚宴，令兩方長輩很滿意，但原來所有婚禮晚宴事宜，由羅力威一手包辦，難怪兩僑不停讚老公好叻。阿僑說：「我覺得我老公好叻，嘔日由場地咁精彩嘅佈置到 rundown，到所有每一個細節、車嘅安排、seating plan 全部係我老公做嘅，我真係個人到就覺得，所以我係瞓得最好，反而我老公瞓唔着，一早就安排車物去現場。我係好開心嘅，見到好多圈中朋友，陳嘉桓搶到花球，Dominic (何浩文) 又做兄弟，同埋我伴婚紗成40磅重，Kev (婚紗設計師) 真係日以繼夜做伴婚紗界我，我好感謝佢。」

錯食羅的「鎮山之寶」

最搞笑是經過婚禮之後，兩僑終可在阿威面前證實到她的「身份」，她笑說：「我同我老公一路都有個笑話，就係大家對方嘅過去都成疑，我哋識嘅時候都廿幾歲，佢成日話『你係咪真係



一對新人向男方家長敬酒。

有讀大學嘅？唔見你喇同學嘅？你係咪籃球隊嘅？咩合唱團全部都唔見有」，又有相，到嘔日咁舊同學嚟晒，我就可以證實到我身份啦，但唔係娶到個特務，但我對於我老公嘅身世仲係成謎，因為佢話長大係新西蘭，我仲係有見過任何一個同學同老師。」

晚宴結束後，一對新人回家後竟發生撈亂鮑魚事件，阿威說：「嘔晚發生咗段小插曲，夜晚兩、三點返到屋企好肚餓，阿僑煮個麵畀我食，諗住簡簡單單開罐平鮑魚，煮完出嚟原來開咗我羅「鎮山之寶」，因為個鮑魚好大隻，我哋兩個又食唔晒，跟住佢覺得自己好似做錯事，喊住食個鮑魚仔麵。好搞笑呀，全日大家都開開心心，估唔到夜晚喊住鬧。」

阿僑則無奈表示他倆要整個星期都要食那隻鮑魚。



女方家長對女婿的安排都好滿意。

仔鄭俊弘遊加勒比海？何雁詩裝傻話忘記

香港文匯報訊(記者 吳文釗)何雁詩(Stephanie)與張景淳昨日出席商場復活節宣傳活動，早前去旅行狂晒泳裝照的Stephanie，透露此行去了加勒比海遊玩，問她為何打扮得實到場？她笑稱兩太多相已很害羞。至於是否與男友鄭俊弘(Fred)同遊，她即裝傻道：「不知呢，我去完旅行回來就什麼都不記得。」笑指Fred此行有沒有乘機向她求婚？

Stephanie大反應道：「沒有，想起我都驚。(此行互相加深了解?)我們已經認識多年，了解得很深了。」Stephanie稱不想多談感情事，一來怕Fred的粉絲不喜歡，二來私人事不用公開談論。

之前與朋友到日本遊玩的張景淳，昨日凌晨回港乘的士回家後，發現遺失了銀包，他估計銀包留在的士內，但又聯絡不到司機，希望有心人拾到銀



張景淳、何雁詩

包可以交還給他。有份參演《愛·回家》的張景淳，戲份在上周已告一段落，他期待本周公佈的收視，希望角色將來可以重返劇中，因他本身也十分不捨「龔輝」一角。

香港告別騷圓滿落幕 安室發文感謝港迷



安室與舞蹈員在紅館後台合照。網上圖片

香港文匯報訊 日本天后安室奈美惠今年9月16日正式引退，日前在港舉行告別騷。前晚安室在紅館的尾場演出，繼續活力跳唱，以歌舞來回饋歌迷25年來的支持，臨場前，安室再向歌迷發表感言，其間再度講到眼濕濕，而不少港迷均大感不捨落淚。完騷後，安室在官方facebook上載與舞蹈員在紅館後台拿着巡唱毛巾的合照，她十分感謝港迷的捧場，又問大家是否如她一樣那麼享受這兩場騷？並預告下站輪到日本北海道。據知，有日方工作人員透露今次不僅安室，就連舞蹈員和工作人員都被港迷的熱情應援感動。

昨日下午，安室已離港返回日本，約半百歌迷送機。在機場離境大堂上，不斷有歌迷叫喚安室的名字，戴着黑帽的安室聽到後亦面露微笑。最後，安室在入禁區前脫下帽子，並向歌迷鞠躬道別。

孕婦鍾嘉欣晒比堅尼美照

香港文匯報訊 上月宣佈再度懷孕的鍾嘉欣趁今個復活節，跟家人到夏威夷度假。嘉欣近日不時在網上晒出度假靚相，她更穿上火紅色比堅尼，抱着囡囡Kelly享受陽光與海灘。由於嘉欣已經懷孕4個多月，貼身泳褲下明顯見肚，但手腳仍然好纖幼，依然是靚媽一名。



鍾嘉欣跟家人享受陽光與海灘。網上圖片



Katy 大玩 Hyperspace Mountain。網絡截圖 Katy Perry在樂園留影。網絡截圖

Katy Perry 玩轉香港迪士尼

香港文匯報訊 美國天后 Katy Perry 上周五首度在香港舉行《WITNESS: The Tour》演唱會。今次訪港，Katy一於寓工作於娛樂，開騷之餘順道去香港迪士尼樂園遊玩，更在IG向網民分享玩樂story。身為Minnie Mouse粉絲的Katy，由一大早玩到天黑，都樂此不疲，大玩園內的迷離莊園、灰熊山極速礦車、旋轉木馬及觀看夜間巡遊等。當然玩之餘都要醫下肚，Katy品嚐園內特色中菜，但當她看到以迪士尼人物形象整成的點心時，竟然喊晒口，原來是她覺得點心太可愛了令她不忍心吃，這位美國天后她自己都好可愛呀！

Katy與工作人員同行。網絡截圖